



# общественно-политическая газета МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК  
13 АВГУСТА 2013  
№ 122 (21728)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

## Жест победителя

Глава города поздравил призеров Сурдолимпиады

**Магнитогорские дзюдоистки Наталья Дроздова и Юлия Молодцова, выступавшие в составе национальной сборной, доказали всему миру свое превосходство. На XXII летних Сурдолимпийских играх в Софии девушки заняли первое и второе места в соревнованиях по дзюдо.**

– Всего лишь две недели назад здесь, в моем кабинете, я говорил вам слова напутствия, – пожимал руки спортсменкам глава города Евгений Тефтелев. – И вот сегодня поздравляю вас с медалями. Я был уверен, что вы победите, и вы победили.

Сурдолимпийские – это спортивные соревнования людей с нарушениями слуха. Первые всемирные игры глухих прошли в 1924 году в Париже и в настоящее время проводятся один раз в четыре года. Решением Исполнительного комитета МОК в мае 2001 года Всемирные игры глухих переименованы в Дефлимпийские.

Обе магнитогорские спортсменки, принявшие участие в Олимпиаде, – инвалиды по слуху. Ограниченные возможности не помешали девушкам достойно выступить: Наталья Дроздова в весовой категории свыше 78 килограммов нанесла поражения украинке Оксане Кравченко, Айдин Муниф из Турции и Натале Бржикчи из Польши. К слову, наша Наталья Дроздова и москвич Сергей Олифир стали первыми в истории отечественного дзюдо неслышащими спортсменами, которые завоевали «золото» на летних Сурдолимпийских играх. Юлия Молодцова (52 кг) одолела полячку Доминику Болек, уступила чемпионке мира-2012, серебряной медалистке Сурдолимпиады-2009 Анне Шостак, а затем победила Сухву Йонг из Кореи и турчанку Захру Озбей.

Наташа призналась, что больше всего боялась схватки с полячкой, вес которой – 100 килограммов. С такими тяжелыми соперницами нашей дзюдоистке еще не приходилось бороться. Но сработала автоматически технично – спасибо тренеру! – и это помогло выиграть поединку.

За блестящее выступление Евгений



Евгений Тефтелев и Наталья Дроздова всегда верили в победу

Тефтелев вручил «золотой» и «серебряной» спортсменкам денежные сертификаты на 100 и 50 тысяч рублей соответственно. Сертификат получил и тренер магнитогорских дзюдоисток Рауф Валеев.

Отметим, наши спортсменки занимаются в спортивно-оздоровительном учреждении СК «Металлург-Магнитогорск»

и ДЮСШ №8 под руководством Рауфа Валеева, исполнительного директора магнитогорской федерации дзюдо Романа Козлова и чемпиона мира среди ветеранов Сергея Лакницкого, которые также поздравили Наталью и Юлию с заслуженными наградами.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ЗНАЙ НАШИХ!

### Мастерство не сглазить

Фотограф из Магнитогорска вошел в число победителей конкурса «Люди огненной профессии», посвященного Дню металлурга.



Заданием организаторов было представить «портретные или репортажные фотографии тех, кто ежедневно делает непростую работу на благо металлургии – одной из самых конкурентоспособных, важных и стабильных экономических отраслей в России».

Первое место досталось челябинцу Федору Шмидту. Второе место разделили корреспондент газеты «Магнитогорский металл» Андрей Серебряков и Валерий Воронов из Оскола.

Работа Андрея Серебрякова изначально для конкурса не предназначалась – портрет горного он сделал к публикации в своей газете. Потом этот снимок вошел в фотовыставку «Лица. Не глянец!», посвященную 80-летию ММК. Как сообщает газета «Магнитогорский металл», несмотря на то, что выпуск газеты – это конвейер, съемки каждый день, Андрей старается подходить к работе нешаблонно.

– Есть такая поговорка: старайся делать хорошо, а плохо само получится, – шутит он. И уже серьезно добавляет: – Запомнилось, как много лет назад фотографист ММК Анатолий Князев учил нас: «Помните, под каждым вашим снимком стоит ваша фамилия. Она останется в истории – через десять, двадцать, пятьдесят лет кто-то будет смотреть и судить вашу работу. Кроме техники, навыков, знаний надо «включать» в фотографию часть себя. Все-таки это – вид искусства, а искусство без души не бывает».

### ПОГОДА НА 14 АВГУСТА



Переменная облачность, местами небольшие, кратковременные дожди, днем возможны грозы.

Ветер: восточный, 3-8 м/сек.,

Температура: ночь +10° +15°,  
день +24° +29°.

Магнитные бури в августе:  
13, 14, 17, 22.

## Ангелы-«кранители»

Службы треста «Водоканал» устраняют последствия ливней

В связи с сильным паводком и проведением работ по сбросу воды и укреплению дамбы в ночное время возможны перебои с водоснабжением в микрорайонах города, снабжаемых водой Янгельского и Малокизильского водозаборов. Они будут иметь временный характер и не должны доставить серьезных неудобств, но горожанам все же рекомендуется иметь запас питьевой воды.

На насосных станциях делается все

возможное для предотвращения остановки оборудования, канализационные сети справляются с возросшим объемом стоков. На городских водозаборах регулярно проводятся замеры качества питьевой воды, которое соответствует санитарным нормам.

В трест «Водоканал» обращаются руководители многих учреждений с просьбой откачать сточную воду, которая залила подвалы и помещения. По возмож-

ности аварийные службы выезжают на помощь, используют свою технику. Однако трест «Водоканал» в первую очередь обязан заниматься обслуживанием внешних сетей водоснабжения и водоотведения, обеспечивать бесперебойную работу насосных станций, коллекторов. Руководители учреждений и организаций обязаны знать, кто должен обслуживать их внутридомовые сети, и требовать от них исполнения условий договора.

### В мирном русле

Губернатор Челябинской области распорядился оказать помощь южноуральцам, пострадавшим от наводнения.

От аномального количества осадков в Нагайбакском, Карталинском, Брединском, Агаповском, Варненском районах в зоне подтопления оказались несколько сотен домовладений. После того, как большая вода уйдет, по распоряжению Михаила Юревича всем пострадавшим будет оказана необходимая помощь в восстановлении домов. «Всем дорожным службам пострадавших районов дано указание после прекращения дождей приступить к восстановлению дорог, по которым осуществляется доставка продуктов питания и обеспечивается связь между поселениями», – сообщил председатель правительства Челябинской области Сергей Комяков.

# Праздничной настрой

Магнитогорским строителям пожелали грести деньги лопатой



• Восточный танец Оксаны Тишиной



• Праздник — это яркие краски и детские улыбки



• Задушевные песни от Владимира Терентьева

ФОТОРЕПОРТАЖ СМОТРИТЕ НА САЙТЕ WWW.MR-INFO.RU

**В пятницу в мэрии состоялось награждение лучших по профессии. А развлекательная программа в честь Дня строителя, как обычно, прошла под открытым небом.**

К площади Торжеств подтягивалась публика, не напуганная пасмурной погодой. На сцене, возведенной рядом с фонтанами, в семь часов вечера начались выступления артистов Концертного объединения и творческих коллективов города.

Право первого выступления было отдано малышам — «маленькие звезды» из школы танцев «Квадрат» расцвели сценой своими нарядами и улыбками. На разогрев публики организаторы также выпустили взрослый и детский танцевальные коллективы «Баядера», группу «Нон-Стоп», работающую в стиле рэп, солистов Концертного объединения Ирину Лукашенко, Владимира Терентьева и Валерия Матрюкова. После чего зрительское внимание привлечено противоположный «берег» проспекта Ленина — здесь развернулось шоу танцующих экскаваторов. Но буквально через полчаса народ снова вернулся к ос-

вещенной софитами концертной площадке, где продолжили свои выступления магнитогорские коллективы. На какое-то время и я встала в их ряды.

...Забегаем в палатку для переодевания, стряхиваем с себя верхние одежды и почти бегом вылетаем на сцену. Мы — это танцевальный коллектив фитнес-центра «Другое измерение», который подготовил три номера жаркой зумбы (зажигательного танца в латиноамериканских ритмах). На Дне города нас заметили, пригласили, и вот мы снова танцуем перед магнитогорцами. В составе нашей непрофессиональной группы есть врачи, педагоги, представители обслуживающей сферы — в общем, все, кто виды на активный образ жизни и хорошую фигуру не оставляет ни в молодом, ни в более старшем возрасте. Сначала страшновато, но, услышав знакомые звуки зумбы, мы зажигаем в меру своих сил и способностей. Получается довольно складно, слышим похвалу со стороны организаторов и возгласы публики: «Молодцы!» Нашего руководителя Алену Макарову со сцены не отпускают: она должна научить некоторым движениям зумбы парня и девушку, вызвавшихся принять участие в своеобразном мастер-классе. Победитель, еще неженатый парень, готов по-

делиться выигранными призами с приглашенной ему девушкой. Об этом объявляет ведущий концерта Евгений Сергеев. После группы из «Другого измерения» место на сцене занимает Оксана Тишина, руководитель студии восточного танца «Эль Негма». Атмосферу таинственности восточного танца дополняет шоу этнических барабанов. Затем очаровательная Эника, солистка Концертного объединения, забирает на себя внимание и симпатии зрителей. И голос, и фигура — все, что надо, в девушке есть. Заводные песни про хуторянку, «Баба Люба, давай, давай...», популярные мелодии теперь уже далеких восьмидесятых.

Ведущий тем временем правски управляет с машиной уличного реалити-шоу. Живой диалог со зрителем, заполнение непредвиденных пауз, корректировка выступлений — во всем видна рука мастера. Кроме всего прочего Евгений Сергеев и его помощники держат связь со зрителем еще и через смс. Когда праздничная программа подходит к своему завершению, зачитываются восемь лучших поздравлений с Днем строителя. На первом месте — Артур Садыков, пожелавший всем строителям Магнитки грести деньги лопатой. На втором месте — пожелание: «Пусть весь инстру-

мент кажется нам пухом, а кирпич — губкой». На третьем — эсмэска: «Пусть всех вас греет не алкоголь, а позитив».

Впрочем, не весь народ теснился поближе к сцене. Кто-то прогуливался по направлению к монументу «Тыл и Фронт», кто-то обозревал ассортимент выставленных уличных торговых рядов, дети успевали еще покатаются на лошадках, некоторые компании находили себе свободное пространство, чтобы просто потанцевать или пообщаться. Много было молодых семей с колясками, малышами, друзьями и коллегами. Первыми, с кем нам удалось поговорить, стала семья металлурга Раваля. «Сегодня выходной, — объяснил нам парень, — вот и пришел с семьей на праздник строителей, чтобы повеселиться». С еще одними молодыми родителями нас, можно сказать, познакомила их малышка — Аленке всего год и 11 месяцев, но в своих маленьких резиновых сапожках она так заодно подпрыгивала, что определенно заслужила бы приз за лучший танец... если бы ее увидели со сцены. Родители Аленки — строители. Папа, Денис Александрович Гудков, работает в «Стройкомплексе», мама, Ольга Николаевна, по профессии отделочник, трудилась в свое время в «Отделстрое-2». Знакомы друг с другом с детского сада. Нет

сомнений, что в этой дружной семье Аленка наверняка вырастет хорошим человеком и выберет себе профессию по душе — так, как выбрали строительную специальность ее родители.

Между тем праздничная программа близилась к концу. В ожидании салюта коллектив «Я стайл» Максима Ушакова и группа «Джуманджи» Ильи Мустафина устроила настоящий флеш-моб. Зрительская площадка на время превратилась почти что в строительную. Все разучивали танцевальные движения, напоминающие профессиональные операции: «Забиваем гвоздь в стенку, работаем на рубанке, в руку попадает заноза — ой-ой, больно, нечаянно попадаем ногой в грязь — стряхиваем ее». «Забавно, смешно, безрасудно, нелепо», но одновременно весело, и народ с удовольствием повторял показанные движения под музыку. Наконец, со сцены Евгений Сергеев попросил считать публику: «Десять, девять, восемь, семь...» — и, высветив огромные фигуры рабочего и солдата, выше монумента «Тыл и Фронт» по небу рассыпалось ослепительное море огней. Праздничный салют отдавал честь созидательному труду магнитогорских строителей.

Елена ПАВЕЛИНА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ



• Зажигательные ритмы зумбы



• Таки хочется пуститься в пляс...



• У строителей сегодня праздник

# Тактика – медпрофилактика

## Всеобщей диспансеризацией будет охвачено все взрослое население

**Страна взяла курс на профилактическую медицину. Известное правило «Заболевание легче предотвратить, нежели лечить» стало реализовываться в городских поликлиниках.**

Теперь всеобщая диспансеризация проводится как для работающих, так и для неработающих граждан, а также для студентов-очников.

По информации Центра медицинской профилактики диспансеризация – это метод систематического врачебного наблюдения за состоянием здоровья населения с целью раннего выявления хронических заболеваний, которые являются основной причиной инвалидности и ранней смертности россиян. Хотя диспансеризация носит определение «обязательной» и «всеобщей», фактически она добровольна. Все осмотры и анализы в ее рамках будут бесплатны.

Согласно рекомендациям правительства РФ, теперь на осмотр в поликлиники ежегодно будут приглашаться люди, которым исполнилось 21, 24, 27, 30, 33, 36, 39, 42, 45, 48, 51, 54, 57, 60, 63, 66, 69, 72, 75, 78, 81, 84, 87, 90, 93, 96 и 99 лет. Предполагается, что постепенно всеобщей диспансеризацией будут охвачены все группы взрослого населения.

Как это уже сейчас происходит на практике, рассказал **заведующий поликлиникой №2 МУЗ «Городская больница №3» кандидат медицинских наук Геннадий КОСОВСКИЙ:**

– Придя в поликлинику, пациент оказывается у окошка регистратуры. Задача регистратора – не только найти нужную карточку, но и, если посетитель возраста, определенного правительством, – направить его в кабинет медицинской профилактики. Там медсестры ведут прием граждан, подлежащих всеобщей диспансеризации.

Плюс новой системы – каждый человек получает медицинское обследование в полном объ-



«Каждому предоставляется возможность бесплатно пройти собеседование»

еме, которого он не мог бы получить, просто придя на прием. Минус – много бумажной работы как для работников поликлиники, так и для пациентов. Но оно того стоит.

Итак, в кабинете медицинской профилактики каждому пациенту выдается бланк заявления, в котором он должен дать или, наоборот, не дать согласие на проведение диспансеризации.

– Причины отказа называются разные: нет времени, не нужно, – говорит доктор, держа в руках заявления отказников. – Многие, поначалу отказавшись, но дома хорошенько подумав, возвращаются к нам. И правильно делают. Ведь каждому предоставляется уникальная возможность бесплатно пройти обследования и выявить

заболевание на ранней стадии, если оно имеется.

Если человек дал согласие на проведение диспансеризации, то ему выдается анкета из 43-х вопросов, на которые пациент должен дать честные ответы. Именно от них будет зависеть дальнейшее медицинское обследование: будь то забор анализов или консультации «узких» специалистов. Ответить на вопросы не сложно, они составлены таким образом, что дают медработнику возможность сразу понять, к какому специалисту стоит направить пациента.

– Кроме того, отвечая на вопросы, человек невольно задумывается о состоянии собственного здоровья, – добавляет Геннадий Викторович. – К примеру, на во-

прос: «Просыпаетесь ли вы ночью, чтобы помочиться?» – многие говорят: «Конечно, это же нормально». Но это не нормально, это говорит о раннем симптоме заболевания мочеполовой системы.

Ответив на вопросы анкеты, пациент получает маршрутную карту, в которой расписано, где и когда можно сдать все необходимые анализы и пройти обследования. Существует специальный перечень обследований для всех, но назначаются и индивидуальные – в зависимости от возрастной группы. После сдачи всех анализов пациента отправляют на заключение к терапевту. На этом заканчивается первый этап диспансеризации.

Второй ее этап – консультации узких специалистов или более глу-

бокие обследования в зависимости от выявленных в ходе первого этапа обследования проблем. По статистике, на второй этап диспансеризации попадают около 70-ти процентов пациентов, те, чье здоровье далеко не в идеальном состоянии.

По словам Геннадия Косовского, в поликлинике создаются по возможности все условия для прохождения диспансеризации. Медицинские обследования проводятся с 8 до 10 часов утра, люди, проходящие медосмотр, принимаются без очереди, требуется лишь медицинский полис.

Проводится диспансеризация один раз в три года для людей уже перечисленных возрастных периодов, за исключением инвалидов Великой Отечественной войны, лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда» и признанных инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин. Они проходят диспансеризацию ежегодно вне зависимости от возраста.

Но самое важное – диспансеризацию можно пройти только в той поликлинике, к которой пациенты прикреплены по месту регистрации.

– Новый порядок прохождения диспансеризации охватывает все население, но проблема в том, что сами люди не умеют следить за своим здоровьем, работодатели не готовы отпускать сотрудника в течение нескольких дней на обследования в поликлинику. Они не знают трудовое законодательство, не знают Гражданский кодекс, – комментирует заведующий.

Да, сегодня мало тех, кто посещает поликлинику специально, чтобы осуществить медицинский осмотр. Как правило, на диспансеризацию направляются те пациенты, которые пришли на прием к тому или иному врачу. Медицинские работники надеются, что недалеко тот день, когда россияне наконец-то поймут, что здоровье – самое ценное, что у них есть, и за ним нужно следить. А такие возможности сегодня уже есть.

**Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ**

# Резервация для дымящих

## Определены требования к оборудованию мест для курения

**Борьбой с курением в последнее время федеральная власть занялась всерьез.**

«Гайки закручивались» медленно, но верно. Сначала курильщиков убрали подальше от мест скопления детей – от школ, детских садов, потом удалили из общественных мест, позже ударили рублем, подняв цены на табачные изделия. Чем дальше, тем больше «репрессий» по отношению к курильщикам, поскольку вредная привычка пагубно влияет и на тех, кто не имеет пристрастия к курению. Именно на защиту интересов некурящих направлены все принимаемые законодателями меры. И вот – очередной шаг: приказом Министерства регионального развития России от 31 июля 2013 года утверждены требования к вы-

делению и оснащению специальных мест на открытом воздухе и изолированных помещений для курения табака. Приказ издан в соответствии с Федеральным законом «Об охране здоровья граждан от воздействия табачного дыма и последствий потребления табака».

Согласно документу, для предотвращения воздействия табачного дыма на здоровье человека запрещается курение табака на отдельных территориях, в помещениях и объектах, за исключением специально отведенных мест. Выделить и оснастить специальные места на открытом воздухе или в помещениях для курения может своим решением только собственник. Места эти нельзя располагать в помещениях или объектах, где курение табака запрещено. Напомним, что относятся к этой категории общественных места, связанные с культурой,

спортом, образованием, медицинские учреждения, органы местного самоуправления, общественный транспорт, вокзалы, метро, пляжи, детские площадки. До 1 января 2014 года курильщики могут расслабиться в ресторане, кафе, поездах дальнего следования. Кроме прочего, теперь каждый может смело выгонять соседа с сигаретой с лестничной площадки, из подъезда, подвала...

Что остается курильщику? Своя квартира, автомобиль, дача, рабочий офис (если, согласно закону, собственник конторы будет не против). В перечисленных как запрещенных местах нельзя будет даже местечко под курилку выделить.

Но и к не попадающим под запрет уголкам для курения будут предъявляться строгие требования: они должны соответствовать гигиеническим нормативам содержания в воздухе веществ, выделяемых

в процессе курения. В обязательную комплектацию курилки на открытом воздухе входят знак «Место для курения», пепельницы и искусственное освещение. Если зона для курения находится в помещении, то она должна быть за дверью, отделяющей это место от других комнат, внутри должен стоять огнетушитель и работать приточно-вытяжная система вентиляции с механическим побуждением. Воздуховод должен защитить смежные помещения от дыма и обеспечивать ассимиляцию загрязнений. Приветствуются и антитабачные агитки на стенах. В случае нарушения данных требований вредная привычка сотрудников может обойтись работодателю минимум в сто тысяч рублей, если к оснащению курительного помещения предъявят претензии проверяющие органы.

**Ольга БАЛАБАНОВА**

## ПЕРЕД ФАКТОМ

## «Голубые» очернили «беленькую»

В британских гей-барах объявили бойкот русской водке.

Сделано это в знак протеста против принятия в нашей стране закона о запрете пропаганды гомосексуализма среди детей, пишет «Российская газета». Однако случилась промашка: идеологи запрета призвали бары и супермаркеты отказаться от продажи сорта «беленькой», которая никакого отношения к России не имеет. Попавшим в «черный список» брендом Stolichnaya владеет холдинг, который расположен в Люксембурге и производит водку в Латвии.

Бойкот застал владельцев мнимой русской водки врасплох: их продукцию с легкой руки британских секс-меньшинств связали с «рукой Москвы». В ходе объяснений выяснилось, что производитель крепкого напитка финансировал гей-парады в Дурбане, Вене и Тель-Авиве. Таким образом потребители Stolichnaya с традиционной ориентацией узнали, куда идут выложенные ими за мужской напиток деньги.

Этой истории британские масс-медиа успели придать невиданный размах. Стремление России сделать вопрос отношений полов не политическим, а сугубо частным вызывает бешенство среди гей-активистов на Западе. Они запустили лоббистские связи, чтобы установить режим санкций в отношении Москвы. Правда, санкции обернулись казусом с брендом Stolichnaya.

Однако у производителей прочей «беленькой», попавшей в запретный для секс-меньшинств список, появился неплохой шанс поднять продажи: теперь они могут утверждать, что в Британии их напиток пьют только «натуральные мужчины».

## Фемида под градусом

Португальский суд узаконил появление на работе в нетрезвом виде

Мусорщика из города Порту уволили за то, что он пришел на работу пьяным.

Тот обратился в суд и выиграл дело, причем его не только восстановили в должности, но и заставили работодателя выплатить компенсацию за все 14 месяцев, пока потерпевший сидел дома без работы.

Судья удовлетворил прошение мусорщика, постановив, что тот ходил на работу пьяным на... законных основаниях: в уставе фирмы, на которую он трудился, не было положения об алкоголе. Оказалось также, что ранее работодатель заставил сотрудника сдать анализы на содержание в организме спирта. Результаты теста суд признал незаконными, посчитав, что мужчину к этому принудили. Более того, судья фактически узаконил пребывание мусорщиков на рабочем месте в нетрезвом состоянии. «Следует принять во внимание, что, работая в пьяном виде, истец забывает о своих жизненных трудностях и выглядит счастливым. Это оказывает благотворное влияние на работу коллектива. Они смотрят на него и думают: посмотрите, как хорошо этот довольный жизнью человек убирает мусор», – говорится в заявлении суда. Компании, уволившей мусорщика, рекомендовано установить допустимую норму алкоголя. «Давайте признаем, им приходится нелегко», – подытожил судья.

Коллаж Екатерины КОНЬКОВОЙ



## Папа, он же мама...

Смена должником пола не освобождает от алиментов.

С редким, но не уникальным случаем столкнулись судебные приставы в Ленинградском районе, рассказывает «Российская газета».

«Гражданин А. находился в розыске, дочь росла, и размер алиментов вместе с ней, – сообщили в пресс-службе областного управле-

ния Федеральной службы судебных приставов. – После обнаружения А. сотрудниками УВД он объяснил неуплату долга отсутствием физической возможности в связи с операцией. Спустя несколько месяцев гражданином А. судебному приставу были представлены медицинские справки о смене пола с мужского на женский и объяснительная, уже от гражданки с женским именем Алена. Алена сейчас проживает в Московской области, в связи с чем исполнительное производ-

ство будет передано в этот субъект, но только после замены исполнительного листа должника-папы на должника-Алену».

Несколько лет назад подобный случай произошел в Самарской области. Местный житель долгое время находился в федеральном розыске за долги по алиментам. Нашли его с трудом, так как искали мужчину, а он неожиданно стал женщиной. Приставы несколько раз встречались лицом к лицу с должником, но не узнавали его.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

## СООБЩЕНИЕ

Администрация города на основании Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов от 30.10.2012 №162 «Об утверждении порядка предоставления земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которыми в соответствии с земельным законодательством органы местного самоуправления города Магнитогорска имеют право распоряжаться, для целей, не связанных со строительством», сообщает о приеме заявлений для предоставления земельного участка из категории: земли населенных пунктов ориентировочной площадью 388,00 кв.м, имеющего адресные ориентиры: Челябинская область, г. Магнитогорск, в районе ул. Советской, 24/1, в аренду для целей, не связанных со строительством (для эксплуатации нежилого здания –хоз. блок №4).

Заявления принимаются ежедневно со дня опубликования в течение 14 дней с момента публикации сообщения с 9.00 до 17.00 в многофункциональных центрах администрации города, расположенных по следующим адресам:  
МФЦ №1 – г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79,  
МФЦ №2 – г. Магнитогорск, ул. Суворова, 123,  
МФЦ №3 – г. Магнитогорск, пр. Сиреневый, 16/1,  
МФЦ №4 – г. Магнитогорск, ул. Маяковского, 19/3,  
МФЦ №5 – г. Магнитогорск, ул. Комсомольская, 38.  
В субботу с 10.00 до 15.00 в многофункциональном центре, расположенном по адресу: г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79.

## СООБЩЕНИЕ

Администрация города на основании Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов от 30.10.2012 №162 «Об утверждении порядка предоставления земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которыми в соответствии с земельным законодательством органы местного самоуправления города Магнитогорска имеют право распоряжаться, для целей, не связанных со строительством», сообщает о приеме заявлений для предоставления земельных участков для целей, не связанных со строительством (благоустройство территории), земельного участка из категории: земли населенных пунктов, ориентировочной площадью 282 кв.м. и 147 кв.м, имеющим адресные ориентиры: Челябинская область, г. Магнитогорск, в Орджоникидзевском районе, по ул. Жукова, 8а.

Заявления принимаются ежедневно со дня опубликования в течение 14 дней с момента публикации сообщения с 9.00 до 17.00 в многофункциональных центрах администрации города, расположенных по следующим адресам:

МФЦ №1 – г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79,  
МФЦ №2 – г. Магнитогорск, ул. Суворова, 123,  
МФЦ №3 – г. Магнитогорск, пр. Сиреневый, 16/1,  
МФЦ №4 – г. Магнитогорск, ул. Маяковского, 19/3,  
МФЦ №5 – г. Магнитогорск, ул. Комсомольская, 38.

В субботу с 10.00 до 15.00 в многофункциональном центре, расположенном по адресу: г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79.

ИНФОРМАЦИЯ  
О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ГРАЖДАНАМ И ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ДЛЯ ЦЕЛЕЙ,  
НЕ СВЯЗАННЫХ СО СТРОИТЕЛЬСТВОМ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА

№ п/п	Месторасположение земельного участка	Предполагаемый размер земельного участка (кв.м)	Целевое назначение земельного участка	Срок, в теч. которого осуществляется прием заявлений граждан и юр. лиц
1	Проезд Сиреневый, в районе здания №18	150	Торговый павильон	В течение 14 дней с момента публикации сообщения
2	Остановка общественного транспорта «Плавательный бассейн» по ул. Советской, в районе здания №183	30	Расширение существующего торгового павильона, входящего в состав торгово-остановочного комплекса	В течение 14 дней с момента публикации сообщения
3	Ул. Маяковского, 21 а на территории площади Победы	80	Детские надувные батуты	В течение 14 дней с момента публикации сообщения
4	Ул. Советская, 174	8	Новое предприятие общественного питания – летнее кафе	В течение 14 дней с момента публикации сообщения

Глава администрации района П.П. ГЕСС

ОАО «ММК» уведомляет о начале общественных обсуждений материалов «Оценка состояния и влияния на окружающую среду Восточного карьера».

Основные характеристики объекта: место нахождения объекта – Орджоникидзевский район г. Магнитогорска; площадь восстановления – 162,8 га; направление рекультивации – санитарно-гигиеническое.

Целью намечаемой деятельности является обеспечение экологической безопасности при рекультивации Восточного карьера с использованием промышленных отходов ОАО «ММК».

Заказчиком работ является ОАО «ММК» (г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93), исполнителем – ИГД УрО РАН (г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, 58).

Материалы для ознакомления: техническое задание и «Оценка состояния и влияния на окружающую среду Восточного карьера».

Заинтересованным гражданам и общественным организациям предоставлена возможность выразить свое мнение и обратиться к разработчикам проектной документации с вопросами, замечаниями и предложениями по существу разрабатываемых материалов.

Замечания и предложения принимаются ответственным лицом ОАО «ММК» – вед. специалистом лаборатории ООС И.С. Бурмистровым с 1 по 30 августа 2013 г. по адресу: г. Магнитогорск, ул. Кирова, 72, к. 801, время приема с 15.00 до 17.00, телефон 8(3519)24-63-18. Проведение общественных слушаний 2.09. 2013 г. по указанному адресу с 15.00.

**СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ паспорт на имя Фокина М. В.**

**ПРОШУ ВЕРНУТЬ за вознаграждение диплом о среднем образовании, диплом сварщика, СНИЛС, мед.полис на имя Фокина М. В. Т. 8-951-458-06-68.**

МЛК «МР»!  
www.mr-info.ru

## ИЗВЕЩЕНИЕ

В связи с отсутствием кворума комиссии по проведению конкурсов на право заключения договоров на оказание транспортных услуг населению города, утвержденной постановлением администрации города от 22.05.2013 №6655-П и в соответствии с постановлением администрации города от 04.07.2011 №7380-П «Об утверждении положения о порядке проведения конкурсов на право заключение договоров на оказание транспортных услуг населению города» (п. 12), дата вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе переносится на 15.08. 2013 г. на 9.30.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе продлевается до даты вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе 15.08. 2013 г. на 9.30.

Магнитогорский рабочий

На газету "Магнитогорский рабочий" можно подписаться по адресу: пр. Ленина, 74, тел. 26-33-49.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена – 5 руб., по пятницам – 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

## Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

## Главный редактор

Елена Олеговна  
МОСКОВЕЦ

Приемная  
Тел. 26-33-50

Служба новостей  
26-33-56

Служба подписки  
и доставки  
26-33-49

Рекламная служба  
26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8770. Заказ № 3876.

Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.

Объем 1 печатный лист.

Подписано в печать по графику 12.08.2013 в 18.00.

Фактически 12.08.2013 в 17.00.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲  
За содержание и достоверность рекламных материалов, программ ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет.